



डामरीकरण सड़क सहित अनेकों विकास कार्यों का भी हुआ लोकार्पण

# भामाशाह चौधरी देवीलाल ककरालिया राजकीय उप स्वास्थ्य केंद्र का लोकार्पण

कुड़ियों का बास सरपंच रामकरण चांदीवाल की अध्यक्षता में हुआ कार्यक्रम



**सितारा न्यूज नेटवर्क**  
हिंगोवियां। ग्राम पंचायत कुड़ियों का बास के राजस्व ग्राम गुदामान में स्वास्थ्य केंद्र भवन निर्माण के लिए भामाशाह चौधरी देवीलाल ककरालिया ने उप स्वास्थ्य केंद्र के लिए 800 वर्ग गज भूमि दान दी थी, जिनका लोकार्पण निम्न मुख्य अतिथियों के कर कमलों से संपन्न हुआ। मुख्य अतिथि डॉक्टर सतीश पूनिया विधायक आमेर उप नेता प्रतिपक्ष, उद्घाटन कर्ता कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौड़ सांसद जयपुर ग्रामीण, राजपाल सिंह शेखावत पूर्व विधायक झोटावाड़ा, रामदेवी चोपड़ा जिला प्रमुख जयपुर, पंचायत समिति सदस्य रमेश वर्मा, सरपंच रामकरण चांदीवाल के सानिध्य में कार्यक्रम संपन्न हुआ।

**सितारा न्यूज नेटवर्क**  
**LIVE**  
सितारा न्यूज नेटवर्क  
**उपनेता प्रतिपक्ष सतीश पूनिया, जयपुर ग्रामीण सांसद राज्यवर्धन सिंह राठौड़ सहित कई भाजपा नेताओं की शिरकत**

**पंचायत में कई अनेक विकास कार्यों की भी रखी नींव**

सरपंच रामकरण चांदीवाल ने बताया कि गुदामान से पुनाना डामर सड़क, राजकीय विद्यालय गुदामान में कक्षा कक्षा निर्माण कार्य का लोकार्पण, शमशान भूमि चारदीवारी निर्माण कार्य का शिलान्यास, सुंदरियावास खेल मैदान का शिलान्यास, जल जीवन मिशन के तहत 95 लाख रु. स्वीकृत कार्य की घोषणा की आदि विकास कार्यों का उद्घाटन किया और कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौड़ ने कहा कि विकास में किसी प्रकार की कमी नहीं आने देगे और इस भूखण्ड का काम यह जनता आने वाले युवाव में इस कांफ्रेंस को बता देंगे। इस मौके पर डॉ. सतीश पूनिया ने बताया कि यह सरकार जंगलराज की सरकार है, जिसमें महिलाओं के साथ अत्याचार, चोरी, डकैती, पेपर लीक प्रकरण आदि अत्याचारों से बचाव सरकार को भगाने के लिए जनता ने हुंकार भर ली। इस मौके पर जिला प्रमुख रमा चोपड़ा ने कहा कि विकास में किसी प्रकार की कमी नहीं आएगी और पूर्व मंत्री

**कार्यक्रम में यह भी रहे मौजूद**

इस अवसर पर सुनील भामु पूर्व जिला परिषद सदस्य, हिंगोविया सरपंच छितरमल कुमावत, पूर्व सरपंच रामलाल बुगालिया, पूर्व सरपंच गणेश यादव, सरपंच प्रतिनिधि दयाल सिंह, जिला महामंत्री मिथिलेश झाड़ड़ा, युवा मोर्चा मंडल अध्यक्ष रामरतन यादव, प्रवीण सिंह नाथावत, संदीप वर्मा, वार्ड पंच राहुल कारोटेया, हनुमान ऐचर, जगन्नाथ जाखड़, डॉक्टर नानकराम, नारायण सिंह, बिरदा राम, छितर ककरालिया, गणेशराम चांदीवाल, रामगोपाल कुड़ी, कालूराम चांदीवाल, मोतीराम वर्मा, आदि ग्रामीण लोग उपस्थित थे।

**सितारा**  
पंचांग  
दिनांक: 19 जुलाई 2023 बुधवार  
विक्रम संवत् 2080 अधिक श्रावण शुक्ल पक्ष

तिथि	द्वितीया	28:29:57
पक्ष	शुक्ल	
नक्षत्र	पुष्य	07:56:42
योग	वज्र	10:23:30
करण	बालव	15:18:23
करण	कौलव	28:29:57
चन्द्र राशि	कर्क	
सूर्य राशि	मिथुन	
दिशा शूल	उत्तर	
सूर्योदय (जयपुर)		05:45:35
सूर्यास्त	19:20:29	
चंद्रोदय	06:48:53	
चंद्रास्त	20:46:02	
राहू काल	12:33 - 14:15	
<b>शुभ चोघडिया</b>		
लाभ	05:46 - 07:27	शुभ
अमृत	07:27 - 09:09	शुभ
शुभ	10:51 - 12:33	शुभ
चर	15:57 - 17:39	शुभ
लाभ	17:39 - 19:20	शुभ

**ज्योतिषाचार्य भानुप्रकाश शास्त्री**

## राजस्थान हाउसिंग बोर्ड का यह डिजिटल उपक्रम, बनाए सेवाओं को सुगम

हाउसिंग बोर्ड के आवासों में लागू डिजिटल डोर नंबर



**फायर ब्रिगेड, एंबुलेंस सहित अन्य सुविधाएं सीधे पहुंचेंगी घर के दरवाजे तक**  
**सितारा न्यूज नेटवर्क**  
जयपुर। राजस्थान आवासन मंडल ने इंडसट्रियल बैंक के सहयोग से पायलट प्रोजेक्ट के तौर पर प्रताप नगर स्थित मुख्यमंत्री शिक्षक एवं प्रहरी आवास योजना के तहत 500 फ्लैट्स में डिजिटल डोर नंबर (डीडीएन) लगाने की शुरुआत की है। न्यू आर कोड और युनिक नंबर आधारित सेवा से जुड़ने के बाद आवासीय योजनाओं में ना केवल आवास या फ्लैट्स खोजना आसान होगा, साथ ही फायर ब्रिगेड, एंबुलेंस जैसी सुविधाएं भी सीधे घर के दरवाजे तक आसानी से पहुंच सकेंगी। मंगलवार को आवासन

मंडल के मुख्यालय आवास भवन पर हुई एक बैठक में आवासन आयुक्त पवन अरोड़ा को इंडसट्रियल बैंक के कृती हेड अंकित पारीक (सरकारी बैंकिंग समूह) और एजाज आदिल में व्यूआर कोड का सैपल सौंपा। पवन अरोड़ा ने बताया कि डिजिटल डोर नंबर या व्यूआर कोड लगने के बाद रहवासियों को घर तलाशने में कोई दिक्कत नहीं होगी। पते के रूप में मिले व्यूआर कोड को मोबाइल फोन से स्कैन करते ही गूगल मैप की मदद से मकान की लोकेशन, उसकी तस्वीर सब कुछ मिल जाएगा। पायलट प्रोजेक्ट के तौर पर शिक्षक एवं प्रहरी योजना में इसकी शुरुआत की जा रही है। प्रयोग सफल होने पर अन्य योजनाओं को भी इस अत्याधुनिक सुविधा से जोड़ा जाएगा।

**व्यूआर कोड तकनीक पर आधारित डिजिटल डोर नंबर के बारे में विस्तार से दी प्रस्तुतिकरण**  
इस दौरान इंडसट्रियल बैंक से आए प्रतिनिधियों ने व्यूआर कोड तकनीक पर आधारित डिजिटल डोर नंबर के बारे में विस्तार से प्रस्तुतिकरण दिया। उन्होंने बताया कि आगामी दिनों में इस सुविधा के साथ डोर स्टैप सर्विस, इमरजेंसी सर्विस जैसे फायर ब्रिगेड, पुलिस, कार मैनेजमेंट सिस्टम सहित अन्य जरूरी सुविधाओं को भी जोड़ा जाएगा। उन्होंने बताया कि यदि भविष्य में नगर निगम इस योजना में सहभागिता करता है, तो निगम के टैक्स वसूली, नोटिस आदि का वितरण भी इसके माध्यम से हो सकता है। यही नहीं डोर स्टैप डिलीवरी और ऑनलाइन शॉपिंग में भी आमजन को इस सुविधा से लाभ मिलेगा। बैठक में मंडल सचिव अल्पा चौधरी, वित्तीय सलाहकार संजय शर्मा, मुख्य अभियंता मनोज गुप्ता, अतिरिक्त मुख्य अभियंता अमित अग्रवाल सहित अन्य विभागीय अधिकारियों उपस्थित रहे।

## लोहार्गल व गणेश्वर से कावड़ लेकर आए शिव भक्तों ने जाजोद शिव मंदिर में किया जलाभिषेक

**सितारा न्यूज नेटवर्क**  
जाजोद (अरविन्द कुमार)। ग्राम पंचायत जाजोद में लोहार्गल व गणेश्वर से कावड़ लेकर आए शिव भक्तों ने जाजोद शिव मंदिर में पूजा अर्चना कर शिव का जलाभिषेक किया व पूजा अर्चना के साथ खुशहाली की मन्त्रों की मांगी। इसी प्रकार गणेश्वर से कावड़ लेकर आए शिव भक्तों ने शिव मंदिर में चढ़ाई। शिव भक्तों ने बताया कि लोहार्गल व गणेश्वर लाटा, जीतू मीणा सहित कई भक्तगण मौजूद थे।



## सरपंच संघ अध्यक्ष झाड़ड़ा ने केंद्रीय कृषि मंत्री को मनरेगा मजदूरों व किसानों की समस्या को लेकर सौंपा ज्ञापन

**सीकर। (विनोद धायल)** मनरेगा भुगतान व किसानों की समस्या को लेकर आज सरपंच संघ अध्यक्ष व राष्ट्रीय प्रवक्ता हनुमान प्रसाद झाड़ड़ा ने केंद्रीय कृषि मंत्री कैलाश चौधरी से मिलकर सौंपा। अध्यक्ष झाड़ड़ा ने बताया कि मनरेगा भुगतान का समय पर भुगतान नहीं होने से टेकेदारों ने काम बंद कर दिया है ऐसे में ग्रामीण विकास कार्य प्रभावित हो रहे हैं। कृषि मंत्री का सीकर दौरा रहा इसी बीच सरपंच संघ ने मिलकर समस्याओं से अवगत कराया। इस मौके पर पूर्व विधायक गोवर्धन वर्मा, सरपंच प्रभु सिंह गोवावास, रामदेव सिंह भामु भी मौजूद रहे।



**तैयारियां पूर्ण : राजस्थान आवासन मंडल सीधी भर्ती परीक्षा 2023**

## निष्पक्षता और पारदर्शिता के साथ कराई जाएगी परीक्षा, परीक्षा में पास करने का झांसा देने या रिश्वत मांगने वालों पर करवाई जा सकती है एफआईआर : आवासन आयुक्त

**सितारा न्यूज नेटवर्क**  
जयपुर। आवासन आयुक्त पवन अरोड़ा ने कहा कि मंडल में विभिन्न 258 पदों के लिए होने वाली सीधी भर्ती परीक्षा-2023 पूर्णतया निष्पक्ष और पारदर्शी तरीके से संपन्न कराई जाएगी। उन्होंने भर्ती में शामिल होने वाले अभ्यर्थियों से अपील की है कि वे परीक्षा में पास कराने के बदले रिश्वत या अनुचित मांग के झांसे में ना आए। उन्होंने कहा कि प्रलोभन देने वाले या अनुचित मांग करने वालों के खिलाफ प्रमाण सहित निकटतम पुलिस स्टेशन में एफआईआर दर्ज कराई जा सकती है। आयुक्त ने कहा कि राजस्थान आवासन मंडल द्वारा कम्प्यूटर ऑपरेटर (सहायक प्रोग्रामर (एल-10) के 6, डाटा एन्ट्री ऑपरेटर (सूचना सहायक) के 18, परियोजना अभियंता (कनिष्ठ) (सिविल) के 100, परियोजना अभियंता (कनिष्ठ) (विद्युत) के 11, वरिष्ठ प्रारूपकार के 4, कनिष्ठ प्रारूपकार 10, विधि सहायक (कनिष्ठ विधि अधिकारी) 9, कनिष्ठ लेखाकार के 50 और कनिष्ठ सहायक के 50 (कुल 258) अराजपत्रित पदों के लिए सेंटर फॉर डवलपमेंट ऑफ एडवांस्ड कम्प्यूटिंग (सी-डैक, भारत सरकार के सूचना एवं प्रौद्योगिकी मंत्रालय की स्वायत्तशासी संस्था) के माध्यम से सीधी भर्ती परीक्षा आयोजित की जा रही है। पूर्णतया ऑनलाइन होने वाली इस परीक्षा में किसी भी तरह की ओएमआर शीट का उपयोग नहीं किया जाएगा। राजस्थान आवासन मंडल निष्पक्ष और पारदर्शी परीक्षा संपादित कराने के लिए संकल्पित और कटिबद्ध है।



## 9 सदस्यीय कमेटी की कड़ी निगरानी में संचालित होगी परीक्षा

अरोड़ा ने बताया कि सीधी भर्ती परीक्षा के सुचारु और सफल संचालन के लिए मंडल सचिव सहित 9 सदस्यीय कमेटी का गठन किया गया है, जो की परीक्षा से जुड़ी तमाम कार्यवाही और घटनाक्रम पर कड़ी और पैनी नजर रखेगी। उन्होंने कहा कि इसके अलावा राष्ट्रीय स्तर की परीक्षा एजेंसी भी पूरी तरह मुस्तैद और सजग रहेगी।

## सेना, एयरफोर्स और अग्निवीर जैसी बड़ी परीक्षाओं के लिए जानी जाती है सी-डैक

आवासन आयुक्त ने बताया कि सी-डैक भारत सरकार के सूचना एवं प्रौद्योगिकी मंत्रालय के अधीन एक मात्र ऐसी स्वायत्तशासी संस्था है, जो स्वयं परीक्षा सॉफ्टवेयर तैयार एवं डवलप करती है, इनका परीक्षा सॉफ्टवेयर विश्वसनीय माना जाता रहा है। विगत 7 वर्षों में सी-डैक ने भारतीय सेना, इन्डियन नेवी, कोस्ट गार्ड, अग्निवीर और तमिलनाडु पावर एनर्जी आदि में भी भर्ती करवायी है। सी-डैक द्वारा विगत 5 वर्षों में लगभग 50 परीक्षाएं आयोजित कर लगभग 70 लाख अभ्यर्थियों की परीक्षा ली गई है। संस्था द्वारा सम्पन्न करवायी गयी भर्तियों में अब तक कोई भी न्यायिक वाद दायर नहीं हुआ है।

## परीक्षा संबंधी सभी जानकारी के लिए संबंधित पोर्टल, वेबसाइट देखें

वांछित शैक्षणिक योग्यता, आयु-सीमा, पदों का वर्गीकरण, परीक्षा-शुल्क, अन्य शर्तें, परीक्षा-पैटर्न, पाठ्यक्रम, वेतन श्रृंखला एवं आवेदन प्रक्रिया इत्यादि की सूचना उपरोक्त वेबपोर्टल पर उपलब्ध है। ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया 19 जुलाई से प्रारंभ हो जायेगी। उन्होंने बताया कि परीक्षाओं के संबंध में समय-समय पर आवश्यक सूचनाएं rhbexam.in वेबपोर्टल पर उपलब्ध होंगी। इसके अतिरिक्त किसी भी प्रकार के मार्गदर्शन/सूचना के लिए हेल्पलाइन (प्रातः 10 से सायं 7 बजे तक) 9363322818/0141-2740064 पर भी सम्पर्क किया जा सकता है।





सितारा न्यूज ब्रीफ

महीनों से खराब पड़े वाटर कूलर को ठीक कराने के लिए डीन को सौंपा जापन

सितारा न्यूज नेटवर्क

जयपुर। (विनोद धायल) हरिदेव जोशी पत्रकारिता और जनसंचार विश्वविद्यालय में पिछले 6 महीनों से खराब पड़े वाटर कूलर को ठीक कराने के लिए छात्र नेता मनीष चौधरी ने एकेडमी समन्वयक (डीन) अनिल मिश्रा को जापन सौंपा। छात्र नेता मनीष चौधरी ने एकेडमी समन्वयक को विद्यालय परिसर में विद्यार्थियों की अनेकों समस्याओं के बारे में अवगत कराते हुए बताया कि पिछले 6 महीने से वाटर कूलर खराब है, गर्मी का समय है 4 बजे बाद अस्थाई वाटर टंकी में पानी खत्म हो जाता है इसलिए केन की संख्या बढ़ाई जाए। विद्यार्थियों के एजाम चल रहे हैं एजाम रूम से टॉयलेट रूम लगभग 200 मीटर की दूरी पर मौजूद है ऐसे में छात्र छात्राओं के एजाम के समय 10 से 15 मिनट खराब हो जाते हैं इसलिए एजाम रूम के नजदीक में कई महीनों से बंद टॉयलेट रूम को खोला जाए। एकेडमिक समन्वयक अनिल मिश्रा ने छात्र नेता मनीष चौधरी की समस्या को सुनते हुए तुरंत वाटर कूलर को ठीक कराने का आश्वासन दिया है साथ ही अन्य समस्या का भी जल्द समाधान करने की बात कही है।



श्री द्रोणेश्वर महादेव मंदिर पर हुआ भंडारे का आयोजन



सितारा न्यूज नेटवर्क

बाड़ी/अंकित गोयल। सावन मास के दूसरे सोमवार वह सोमवती अमावस्या पर श्री द्रोणेश्वर महादेव मंदिर अद्वलपुर पर समिति के अध्यक्ष बहादुर प्रसाद मंगल के तत्वाधान में संजय पुत्र जमुना प्रसाद बाड़ी के द्वारा मंदिर पर भंडारा का आयोजन किया गया जिसमें सभी भक्तजनों ने प्रेम पूर्वक प्रसादी ग्रहण की और भोले बाबा के जयकारे लगाए जिससे पूरा द्रोणेश्वर धाम बम बम भोले जयकारों से गुंजायमान हो गया इस अवसर पर समिति के पदाधिकारी भक्तगण विष्णु प्रसाद सिंघल सनीय वाले राकेश गंगू सूरज मंगल हरिओम बाधथर भगवानदास बरौली वाले सुनील गंगू मोटर पाटर्स वाले मदन मोहन जपावली वाले विनोद नगरा दुल्हे का वाले रामकुमार नगला दुल्हे का वाले त्रिलोकचंद गंगू हरिओम गंगू हरि सिंह अद्वलपुर वाले मुन्नु भरत सिंह अजय मंगल अद्वलपुर वाले द्रोणेश्वर महादेव धाम के सभी संत व स्कूल स्टाफ व बच्चों के साथ सभी भक्त गण उपस्थित रहे

जिला अग्रवाल महिला संगठन ने मनाई हरियाली तीज किया पौधों का वितरण



सितारा न्यूज नेटवर्क

धौलपुर/अंकित गोयल। जिला अग्रवाल महिला संगठन धौलपुर के द्वारा हरियाली अमावस्या को एक भजन संध्या का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में हरे रंग के परिधानों में सज संवर कर पहुंची संगठन के पदाधिकारी तथा सदस्यों सहित महिलाओं ने हरियाली तीज की महत्ता का गुणगान करने के साथ-साथ अधिक से अधिक संख्या में पेड़ लगाकर उनकी देखभाल कर धरती को हरा भरा रखने का संकल्प लिया। इसी क्रम में जयपुर में हो रहे अग्र महाकुंभ में अधिक से अधिक संख्या में पहुंचकर महाकुंभ को सफल बनाने का निर्णय लिया। जिला अध्यक्ष प्रीति अग्रवाल ने हरियाली अमावस्या की बधाई देते हुए सभी से अधिक से अधिक संख्या में जयपुर पहुंचकर अग्र महाकुंभ को सफल बनाने की सबकी सहमति ली। कई महिलाओं को भी पौधे वितरित किए और उन्हें अपने आसपास व घर पर लगाकर अच्छी तरह से देखभाल कर बड़ा करने का संकल्प लिया। कार्यक्रम में जिला महामंत्री रजनी गोयल, इकाई अध्यक्ष रागिनी अग्रवाल, जिला मंत्री नेहा मंगल, शालिनी बंसल, वृजेश गोयल, ममता मोदी, शिल्पी अग्रवाल, सरिता सिंघल, भावना मोदी, कमलेश गंगू, मंजू मंगल, सरिता गोयल, भावना गंगू, अंजु सिंघल, मंजू सिंघल, रेखा मोदी, राधा मोदी, शोभा गंगू, आदि महिलाएं उपस्थित रही

जिला कलेक्टर सौरभ स्वामी ने पदभार ग्रहण किया

सितारा न्यूज नेटवर्क

सीकर। भारतीय प्रशासनिक सेवा के वरिष्ठ अधिकारी जिला कलेक्टर सौरभ स्वामी ने मंगलवार को मथानह पूर्व जिला कलेक्टर एवं जिला मजिस्ट्रेट सीकर का पदभार ग्रहण कर लिया है। वे श्रीगंगानगर से जिला कलेक्टर एवं जिला मजिस्ट्रेट के पद से स्थानान्तरित होकर आए हैं। अतिरिक्त जिला कलेक्टर सीकर राकेश कुमार ने जिला कलेक्टर स्वामी को पदभार ग्रहण करवाया। इस अवसर पर जिला कलेक्ट्रेट के अधिकारियों व कर्मचारियों ने जिला कलेक्टर की अगवानी कर उन्हें गुलेदस्ता भेंट कर स्वागत किया। इस दौरान सहायक निदेशक सांख्यिकी डॉ. अनिल शर्मा, एपीआर राकेश कुमार डाका, जिला कलेक्टर के निजी सहायक सर्वेश माथुर, सूचना सहायक प्रवीण जागिड़, सांवरमल, अतिरिक्त प्रशासनिक अधिकारी मुकेश माथुर उपस्थित रहे।



नवीन कार्यकारिणी का द्विवार्षिक चुनाव भी सम्पन्न हुआ



सितारा न्यूज नेटवर्क

बाड़ी/अंकित गोयल। परमार्थ सेवा समिति बाड़ी का 6 वां स्थापना दिवस समारोह 17 जुलाई 2023 सोमवार अमावस्या को श्री भूतेश्वर महादेव मंदिर बसेड़ी पर समिति द्वारा बड़े ही धूम धाम से मनाया गया। इस कार्यक्रम में भंडारा, साधु संत सेवा, एवं वृक्षारोपण किया गया एवं भोजन प्रसादी वितरित की गई साधु

संत सेवा की गई एवं पेड़ भी लगाए गए। इसी के साथ नवीन कार्यकारिणी का द्विवार्षिक चुनाव भी सम्पन्न हुआ इसमें अध्यक्ष बंटू गंगू (सतीश) नादनपुर वाले, उपाध्यक्ष मनीष गंगू कांकरई वाले, सचिव रिकू गंगू सरमथुरा वाले, कोषाध्यक्ष रामकुमार बंसल ममोहनियां निर्विरोध निर्वाचित हुए। एवं महिला इकाई अध्यक्ष सविता गंगू सचिव शशि

मंगल कोषाध्यक्ष सुनीता जिंदल सर्वसम्मति से चुनी गई निर्वाचन अधिकारी प्रदीप बंसल पंसारो रहे। कार्यक्रम का संचालन विनोद जिंदल एडवोकेट ने किया। आगामी कार्यक्रम प्रथम निशुल्क अग्रवाल सामूहिक विवाह सम्मेलन 2024 में बाड़ी में करने का निर्णय किया गया कार्यक्रम में निवर्तमान अध्यक्ष राकेश गंगू सचिव रवि मोदी उपाध्यक्ष शिवशंकर मंगल कोषाध्यक्ष

रामकुमार बंसल दिलीप मित्तल पवन गोयल भानु मंगल प्रवीण मंगल प्रमोद गंगू कमलेश मंगल श्याम सिंघल ममता मोदी अनुराधा गंगू सोनिया गंगू मालती बंसल शशि बंसल मंजू मंगल नीतू गोयल अंजना मित्तल सुमन गंगू पुनम गंगू व समिति के सभी सदस्य उपस्थित थे इसी के साथ सभी ने शिवलिंग पर जल, पुष्प एवं बेलपत्र अर्पित कर कार्यक्रम का समापन किया

शिविर में 345 मूक बधिर बच्चों का किया हेल्थ चेक अप

स्वीट्स वॉइस मूक बधिर स्कूल में स्वर्ण प्राशन व स्वास्थ्य परीक्षण शिविर का आयोजन

पुष्प नक्षत्र पर मूक बधिर बच्चों को सुवर्णप्राशन दवा पिलाने ने बच्चों का होता है सर्वांगीण विकास



सितारा न्यूज नेटवर्क

चौमू (सुनील कुमार पाराशर)। ग्रामपंचायत आलोसर ग्राम चारणवास स्थित स्वीट्स वॉइस मूक बधिर स्कूल में मंगलवार को निःशुल्क स्वर्णप्राशन एवं स्वास्थ्य परीक्षण शिविर का आयोजन किया गया। शिविर का शुभारंभ एमएनएफ चैयरपर्सन कैलाश राज सैनी ने मूक बधिर बच्चों को स्वर्णप्राशन की दवा पिलाकर किया। उन्होंने कहा कि पुष्प नक्षत्र पर बच्चों को सुवर्णप्राशन की दवा पिलाने

से बच्चों का शारीरिक व मानसिक के साथ साथ सर्वांगीण विकास होता है। शिविर प्रभारी डॉ अनकृति गौड़, डॉ अर्चना भांगरे, डॉ जेबा खान ने बताया कि शिविर में स्वर्ण प्राशन की स्वर्ण प्राशन करवाया गया है जिससे बच्चों में रोग प्रतिरोधक क्षमता बढ़ती है। जिससे बच्चों में रोगों से लड़ने की क्षमता विकसित होती है। शिविर में बच्चों को स्वर्ण प्राशन के साथ-साथ उनका ब्लड टेस्ट, शुगर टेस्ट, बी.पी, वजन एवं

लंबाई की जांच की गई। शिविर में करीब 345 बच्चों को स्वर्ण प्राशन की दवा पिलाई गई व उनका स्वास्थ्य परीक्षण किया गया। इस मौके पर मूक बधिर संस्था के निदेशक अजीत सिंह पालावत प्रदीप सिंह पलावत सचिव, भागीरथ सिंह प्राचार्य, जे.पी. गुर्जर, डॉ.अमजुज कुमार शर्मा, प्रदीप कुमार, सीताराम, ब्रजराज बहादुर, सागरमलजी, किरण चौहान, माया, रश्मि, विजय सिंह प्रवीण, राकेश सहित अनेक लोग मौजूद रहे।

बीकानेर में निगम की फिर कार्रवाई : शॉपिंग मॉल,शोरूम सहित चार बिल्डिंग हुई सीज

उमेश कुमार मोदी/बीकानेर। कर जमा करवाने के लिए निगम नगर निगम ने बकाया नगरीय कर नहीं चुकाने पर चार व्यवसायिक परिसरों को सीज किया है। नगरीय कर जमा नहीं करवाने पर कोर्टोर्ट के पास स्थित शॉपिंग मॉल, पंचशती सर्किल पर स्थित एक शोरूम, गंगा शहर के चौरडिगा चौक स्थित एक बिल्डिंग, शारुल कॉलोनी में बन रहे के दौरान निगम उपायुक्त हंसा मीणा और होमगार्ड ईंचार्ज ऋषिभराज सहित किया है। दरअसल बकाया नगरीय

की ओर से बार बार नोटिस देने पर भी नगरीय कर नहीं चुकाने के कारण इन सभी व्यवसायिक बिल्डिंग्स पर आज सुबह सीज की कार्रवाई की गई है। निगम की टीम ने निगम इस कार्रवाई को दौरेन निगम उपायुक्त हंसा मीणा और होमगार्ड ईंचार्ज ऋषिभराज सहित किया है। दरअसल बकाया नगरीय

देर रात हुआ हादसा गई जान, एक दर्जन हुए घायल

सितारा न्यूज नेटवर्क

उमेश कुमार मोदी/बीकानेर। जिले के नाल थाना क्षेत्र में हुए हादसे में दो जनों की मौत हो गई है। जबकि 12 जने घायल हो गये हैं। जिन्हें पीबीएम अस्पताल में भर्ती करवाया गया है। जानकारी मिली है कि कोलावत से बीकानेर आ रही इस बस का गजनेर-कोडमदेसर के बीच बहदहा हुआ। जिसमें बस की छत पर बैठे 14 लोग भारी वाहनों के प्रवेश के लिये बनाए गए गार्डर से टकरा गये।

इस हादसे में दो जनों की अस्पताल ले जाते समय मौत हो गई। इनमें से एक ठंडेरा मोहल्ला का 32 वर्षीय अजय है, जबकि दूसरे की अभी तक शिनाख्त नहीं हो पाई है। वहीं इस हादसे में पंकज, महेश, हरखचंद, गोपाल, जीतू, ओमप्रकाश सहित एक दर्जन लोग घायल भी हुए हैं। घटना की जानकारी मिलने के साथ ही जिला कलेक्टर भगवती प्रसाद कलाल, एसपी तेजस्वीनी गौतम सहित प्रशासन व पुलिस के अधिकारी मौके पर पहुंच गये।

जाजोद में श्रीमद् भागवत कथा का हुआ आयोजन, 151 महिलाओं ने निकाली कलश यात्रा



सितारा न्यूज नेटवर्क

जाजोद (अरविन्द कुमार)। ग्राम पंचायत जाजोद में मंगलवार को श्री धाम चूंवन में पधार 8 वर्षीय बाल व्यास श्री गोपीकृष्ण शरणजी महाराज के द्वारा जाजोद में श्रीमद् भागवत कथा का आयोजन हुआ। जिसमें 151

महिलाओं ने डीजे के साथ नाचते गाते भव्य कलश यात्रा निकाली। कलश यात्रा गाँव के मुख्य मार्गों से होते हुए वापस मंदिर प्रांगण पहुंची। गोपीकृष्ण शरणजी महाराज ने बताया श्रीमद् भागवत कथा 18 जुलाई से 25 जुलाई तक जीण माता मंदिर प्रांगण में समस्त ग्रामवासी जाजोद खेड़ी के जन सहयोग से होगी। गोपीकृष्ण शरणजी महाराज द्वारा श्रीमद् भागवत कथा के प्रथम दिन श्रीमद् भागवत कथा का महात्म्य गोकर्ण उपाख्यान धुंधकारी की मुक्ति बडी सरल भाषा में सुनाई व श्रावण मास में कथा सुनने से क्या लाभ होता है इसके बारे में भक्तों को जानकारी दी गई। इस दौरान कई संख्या में महिलाएं पुरुष सहित समस्त ग्रामीण जन मौजूद रहे।

अलवर जाते समय दिल्ली-मुंबई एक्सप्रेस वे पर...

भाजपाइयों ने पूर्व मुख्यमंत्री वसुंधरा राजे सिंधिया का किया भव्य स्वागत



रैणी (अलवर) महेश चन्द मीणा। अलवर के रैणी-उपखंड क्षेत्र के पिनान कस्बे के नजदीक दिल्ली-मुंबई एक्सप्रेस वे पर मंगलवार को वसुंधरा राजे सिंधिया पूर्व मुख्यमंत्री का अलवर जाते समय पिनान टोल प्लाजा पर राजगढ़-लक्ष्मणगढ़ विधानसभा क्षेत्र के भाजपाइयों के द्वारा स्वागत सत्कार किया गया। एक्सप्रेस वे पर स्वागत करने में पूर्व एमएलए प्रत्याशी विजय समर्थ लाल मीणा व पूर्व प्रधान देवकरण मीणा, पूर्व एमएलए कैडिडेट सुनीता पी आर मीणा बवेली, ओम प्रकाश चवेल्या, माचाड़ी मंडल अध्यक्ष, बनवारी लाल मीणा, जिला मंत्री ओबीसी मोर्चा रघुवीर दयाल सैनी पिनान युवा मोर्चा मंडल अध्यक्ष राजेंद्र सेन पिनान जिला महामंत्री ओबीसी मोर्चा शेखर तंबोली पूर्व मंडल अध्यक्ष माचाड़ी किशन बटवाड़ा रामस्वरूप जागिड़ माचाड़ी राकेश शर्मा मंडल अध्यक्ष रैणी, राम सिंह दिनकर मंडल अध्यक्ष बिचगाव प्रभु दयाल शर्मा पूर्व मंडल अध्यक्ष राजगढ़ खूबी राम जाट अमर सिंह चौधरी पिनान प्रमोद शर्मा पूर्व पार्षद राजगढ़ लोकेश रावत डोरोली, रघुवीर दयाल सैनी पिनान जिला मंत्री भाजपा ओ बी मोर्चा अलवर दक्षिण सहित सैकड़ों भाजपा कार्यकर्ताओं की मौजूदगी में स्वागत सत्कार किया।





